



# उत्तराखण्ड प्राविधिक शिक्षा परिषद्

संयुक्त प्रवेश परीक्षा एवं प्रशिक्षण अनुसंधान विकास प्रकोष्ठ, अपर आमवाला देहरादून  
संयुक्त प्रवेश परीक्षा-पालीटेकनिक (JEEP)-2019 काउंसिलिंग सूचना  
काउंसिलिंग वेबसाइट <http://ukcounseling.nic.in>

शैक्षिक सत्र 2019-20 में निःशुल्क आनलाईन काउंसिलिंग के माध्यम से पालीटेकनिकों में डिप्लोमा पाठ्यक्रमों में प्रवेश हेतु काउंसिलिंग सूचना

उत्तराखण्ड प्राविधिक शिक्षा परिषद् रुड़की से सम्बद्ध उत्तराखण्ड राज्य में स्थित समस्त राजकीय/राजकीय महिला/सहायता प्राप्त एवं निजी प्रशिक्षण संस्थानों में शैक्षिक सत्र 2019-20 में प्रवेश हेतु आनलाईन काउंसिलिंग का आयोजन किया जा रहा है। संयुक्त प्रवेश परीक्षा पालीटेकनिक-2019 (जीप-2019) में रैंक प्राप्त सभी अभ्यर्थी आन लाईन काउंसिलिंग में निम्नवत कार्यक्रम के अनुसार सम्मिलित हो सकते हैं।

## संशोधित काउंसिलिंग कार्यक्रम

क्र० सं०	काउंसिलिंग के चरण	ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन एवं विकल्प भरने की तिथि	संस्थान/ब्रॉच आवंटन की तिथि	आवंटित संस्थान में रिपोर्ट, अभिलेखों की जाँच एवं प्रवेश की तिथि	अभ्युक्ति
1	तृतीय	दिनांक 19 अगस्त 2019 से दिनांक 21 अगस्त 2019 तक	24 अगस्त 2019	दिनांक 26 अगस्त 2019 से दिनांक 31 अगस्त 2019 तक	प्रथम/द्वितीय चरण में प्रतिभाग न कर सके अभ्यर्थी एवं प्रथम/द्वितीय चरण में आवंटित सीट को बदलने (upgradation) वाले अभ्यर्थी भाग ले सकते हैं

- प्रथम/द्वितीय चरण के माध्यम से राजकीय/सहायता प्राप्त संस्थानों में प्रवेशित अभ्यर्थी यह सुनिश्चित कर लें कि द्वितीय चरण की काउंसिलिंग में यदि अभ्यर्थी को नया संस्थान अथवा पाठ्यक्रम आवंटन हो जाता है तो पूर्व में आवंटित सीट रिक्त कर दी जायेगी जिस पर अभ्यर्थी का कोई अधिकार नहीं होगा। जीप-2019 विवरण पुस्तिका के अनुसार छात्र-छात्रा का जीप-द्वितीय/तृतीय काउंसिलिंग के माध्यम से पालीटेकनिक एवं पाठ्यक्रम परिवर्तन होने की दशा में नयी संस्था में प्रवेश पुरानी संस्था द्वारा प्रदत्त **Relieving Certificate** (जिसमें छात्र-छात्रा द्वारा जमा किये गये समस्त शुल्क का विस्तृत विवरण होगा) प्रस्तुत करने पर होगा एवं छात्र से नयी स्थानान्तरित संस्था में कोई शुल्क (शिक्षण/छात्रनिधि) नहीं लिया जायेगा।
- अभ्यर्थियों को सलाह दी जाती है कि वे वेबसाइट पर अपना रजिस्ट्रेशन कर प्रवेश हेतु इच्छुक संस्थान/ब्रॉच के विकल्प (Choices) भर सकते हैं एवं भरे गये विकल्पों का प्रिंट आउट प्राप्त कर सकते हैं। विकल्प भरते समय अभ्यर्थी सुनिश्चित कर लें कि विकल्पों का चयन करते समय किसी के दबाव में विकल्पों को न भरें, विकल्पों के विषय में समस्त जानकारी प्राप्त होने पर ही विकल्प भरें। साथ ही **Login-ID/Password** को किसी के साथ साझा (Share) न करें। यदि आपके द्वारा **Login-ID/Password** को किसी के साथ साझा करने पर अभ्यर्थी के विकल्पों में कोई परिवर्तन किया जाता है तो इसकी पूर्ण जिम्मेदारी अभ्यर्थी की स्वयं की होगी। उपलब्ध विकल्पों की विस्तृत जानकारी वेबसाइट <http://ukcounseling.nic.in> पर उपलब्ध है।
- अभ्यर्थी आन लाईन काउंसिलिंग से सम्बन्धित समय-समय पर जारी आवश्यक सूचनाओं एवं निर्देशों के लिए निरन्तर वेबसाइट <http://ukcounseling.nic.in> पर सम्पर्क करते रहें तथा काउंसिलिंग एवं प्रवेश से सम्बन्धित किसी भी समस्या के समाधान के लिए परिषद् के हेल्पलाईन नं० **7456962568** एवं **7456962578** पर काउंसिलिंग/प्रवेश तिथियों में प्रातः 10 बजे से 5 तक सम्पर्क कर सकते हैं अथवा काउंसिलिंग सम्बन्धी ईमेल : **jeep.ubte@gmail.com** पर किसी भी समय सम्पर्क कर समस्या का निराकरण करा सकते हैं।

विज्ञापन सं० 697/उप्राशिप/जीप-2019/काउंस०/2019-20 दिनांक 14 अगस्त 2019

सचिव